

DATENBLATT



Frontanschlüsse: 1x USB 3.1 Typ C, 2x USB 3.0 Typ A Besonderheit: Seitenfenster, Dual-Chamber Tower, Seitenteil und Front aus Tempered Glass

ModelInummer: BGW67



ATX-Midi be quiet! Light Base 600 LX, schwarz

189,90 €

inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten

ArtikelnummerHerstellerLieferzeitDatum794277be quiet!■ 1 - 3 Werktage25.04.2025

Atemberaubender Panorama-Blick auf all deine Komponenten4x Light Wings LX 120mm PWM Lüfter für hohen Airflow1x USB 3.2 Typ C, 2x USB 3.2 Typ ADank intuitiver Bedienung in Sekunden invertiert oder horizontal positionierbar

Light Base 600 LX Black ist für den großen Auftritt geschaffen. Nichts beweist das mehr als der massive ARGB LED-Streifen, der aus jedem Winkel sichtbar ist. Der 1,33m lange Streifen besteht aus 77 LEDs. Durch eine ARGB-Steuerung und der Möglichkeit die Beleuchtung mit dem Mainboard zu synchronisieren, kannst du Light Base 600 LX Black zu deinem ganz eigenen Gehäuse machen. Zeig, wer du bist!

Light Base 600 LX Black hat 4 vorinstallierte Light Wings LX Lüfter. Der Lüfter auf der Rückseite arbeitet als Luftauslass, 3 Light Wings LX 120mm PWM mit invertierten Lüfterblättern sind an der Seite vormontiert. Diese Lüfter stellen sicher, dass dein System ein echter Blickfang bleibt. Die 7 airflow-optimierten Lüfterblätter reduzieren nicht nur geräuschverursachende Luftverwirbelungen. Sie sorgen auch dafür, dass die Lüfter auch unter fordernden Bedingungen die geforderte Performance liefern.

Es dauert länger diesen Text zu lesen als Light Base 600 LX Black zu invertieren. Mit seinen abnehmbaren Füßen kannst du dieses Gehäuse wortwörtlich in Sekunden invertieren. Du kannst es auch horizontal positionieren, was genauso schnell geht. Egal welches Layout dein Gaming Room erfordert: Light Base 600 LX Black liefert ab.











ATX-Midi be quiet! Light Base 600 LX, schwarz

Design

Formfaktor	Midi-Tower
Materialien	Aluminium, Stahl
Seitenfenster	ja
Beleuchtung	ARGB
Grundfarbe	schwarz
Dämmung	nein
Fronttür	nein
eingebaute Lüfter	4
Lüftertyp	12cm ARGB

Einbaumöglichkeiten

Hauptplatine	ATX, mATX, ITX
max. Grafikkartenlänge	40 cm
max. CPU-Kühler Höhe	17 cm
5.25 Zoll Schacht (extern)	0
3.5 Zoll Schacht (intern, für HDD)	1
2.5 Zoll Schacht (intern, für SSD)	2
mögliche Lüfter (hinten)	1x 12cm (bereits montiert)
mögliche Lüfter (vorne)	-
mögliche Lüfter (Seitenteil)	3x 12cm
mögliche Lüfter (Deckel)	3x 12cm oder 2x 14cm

Gewicht & Abmessungen

Breite	30.5 cm
Tiefe	45 cm
Höhe	45.4 cm
Gewicht	12 kg

Anschlüsse und Schnittstellen

USB 2.0	0
USB 3.0	2
USB-C	1
Mikrofon	nein
Kopfhörerausgang	1
Cardreader	nein
Einschaltknopf	ja